
令和６年第３回日高市議会定例会 

 

議長のお許しをいただきまして、四期目就任に当たりまして、ご挨拶と行政報

告を申し上げます。 

 本日、令和６年第３回日高市議会定例会を招集いたしましたところ、議員の皆

様には、ご健勝にてお集まりいただき、市の重要案件につきましてご審議を賜り

ますことは、市の発展のため、誠に喜ばしい限りでございます。 

 さて、このたびの日高市長選挙におきまして、当選させていただき４期目の重

責を担わせていただくことになりました。３期１２年の取組に対する評価と、今

後の市政運営に対する市民の皆さんの期待の表れと受け止めております。改めて、

その負託の大きさと職責の重さを感じ、身の引き締まる思いでございます。 

 私が平成２４年５月に市長に就任してから１２年間、「まちづくりは人づくり」

を念頭に、誠心誠意市政の運営に取り組んでまいりました。市の将来都市像であ

る「誰もが安心して住み続けられる ふれあい清流文化都市 日高」の実現を目

指し、堅実な行財政運営に努めるとともに、市民の皆さんの生活向上のため様々

な施策を展開し、日高市の将来の礎を築くため努力してまいりました。 

今までのまちづくりの取組の成果を更に強化するため、選挙に当たり、「もっ

と輝く日高の未来へ！」と題し、６つの公約を掲げました。 

具体的には、 

１つ「こどもたちが輝く子育て教育支援」 

２つ「だれもが安全で安心なまちづくり」 

３つ「働く人の活気があふれる産業振興」 

４つ「自然や文化の魅力あふれる日高へ」 

５つ「市役所改革と持続可能なまちづくり」 

６つ「市民の生活を守る物価高騰対策」で、これら６つの公約として掲げた内容

について、適切かつ迅速に取り組んでまいります。 



議員の皆様並びに市民の皆様からも更なるお力添えを賜りますよう心からお

願い申し上げます。 

 さて、本定例会に付議します案件は、令和６年度補正予算２件、条例の制定改

廃２件、人事案件２件の合計６件でございます。 

 慎重なるご審議の上、ご賛同くださいますよう、お願い申し上げます。 

次に、せっかくの機会でございますので、いくつか、ご報告させていただきま

す。 

 初めに、本市２校目となる義務教育学校「高根小中学校」の開校について申

し上げます。 

かねてより準備してまいりました、義務教育学校「高根小中学校」につきまし

ては、これまでの小学校に当たる前期課程と中学校に当たる後期課程を合わせ、

１年生から９年生までの児童生徒２６７名及び教職員３５名により、４月に無事

開校となりました。 

開校に当たりましては、保護者や地域の皆様にも引越作業をお手伝いいただく

など、まさに地域と一体となった学校として、新たな一歩を踏み出すことができ

ました。 

また、４月から始まった学校生活に目を向けますと、低学年の児童が向ける憧

れの眼差しに答えるように、凛々しい姿を見せる後期課程の生徒の姿がとても頼

もしく感じられました。 

今後も施設一体型の義務教育学校ならではの利点を生かしながら、子どもたち

の笑顔や可能性にあふれる学校づくりに取り組んでまいります。 

次に、高萩北公民館大規模改修工事の状況について申し上げます。 

高萩北公民館につきましては、昭和５７年４月に開館し、４２年の歳月を経て

地域に根付いた公民館としての役割を果たしてまいりました。長年の稼働により

施設の設備類の著しい老朽や、設備性能の故障が生じていることから、今年度、

大規模改修工事を実施いたします。 



主な改修内容といたしまして、館内の床の張り替え、壁の塗り替え、トイレの

全面改修、照明のＬＥＤ化、太陽光発電施設の設置、バリアフリー化、外壁の塗

装、屋上防水、外構工事、テニスコート改修、フェンスの一部改修などを予定し

ております。 

令和６年７月１日から９月３０日まで間、全面休館として集中工事を行います。 

利用者の方々には、ご不便をお掛けいたしますが、ご理解いただきますようお

願いいたします。 

次に、「健幸まつり」の開催について申し上げます。 

既に、議員の皆様へは、ご案内をしておりますが、６月９日の日曜日、文化体

育館「ひだかアリーナ」を会場として、健幸まつりを開催いたします。 

「健幸のまち」宣言の啓発を行うとともに、来場された方が、健康づくりに取

り組むきっかけとしていただけるよう、様々なコーナーを設けます。 

今回は、新型コロナウイルス感染症の影響により実施を見合わせておりました

「乳幼児の歯へのフッ素塗布」や、減塩を啓発するための「試食」を再開いたし

ます。 

さらに、初めての試みとなりますが、フレイルの危険性の有無について判定す

る「歩行分析」のデモンストレーションも実施する等、より充実した内容で開催

いたします。 

健幸まつりの開催を通じて、市民の皆様が、健康で、生き生きと、幸せに暮ら

していただけるよう支援してまいります。 

議員の皆様も、是非ともご参加いただきますよう、ご案内申し上げます。 

 以上で、ご挨拶と行政報告を終わります。 

 ありがとうございました。 

 


